



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- EDITAL Nº 89/2016	
Suspensão de Pagamento-Aposent/Pensionista–Agosto/2016	01
02- PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA – CFCH - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2017 – Mestrado e Doutorado.....	02 - 03
03- PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS – CAC - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2017 – Mestrado.....	03
04- PÓS-GRADUAÇÃO EM MORFOTECNOLOGIA – CB - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2017 – Mestrado.....	04 - 05
05- PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS – CAC - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2017 – Doutorado.....	05 - 06
06- PORTARIAS DE PESSOAL	
PROGEPE – Comissão – Nº 4.979, 4.980, 5.058, 5.068, 5.069, 5.082, 5.098/2016.....	07 - 10
CENTRO – CAC – Nº 025/2016.....	10
CENTRO – CCS – Nº 041/2016.....	11
CENTRO – CB – Nº 030/2016.....	11
CENTRO – CCSA – Nº 013, 014/2016.....	12

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Karla Rafaela Nascimento da Silva

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas/PROGEPE

Edifício da Reitoria
Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172
Cidade Universitária
50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966
Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 – out. 2011)

(5) Universidade – Pernambuco – Periódicos

EDITAL Nº 89, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2016

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal de Pernambuco, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 – GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário: AGOSTO/2016.

CPF	NOME	SITUAÇÃO
018486314-72	ALBA RIBEIRO CAMPOS	Aposentado
198322494-49	DAVANISE MARIA GOMES	Pensionista
009954604-34	DINAURO ESTEVES FILHO	Aposentado
359839814-04	ELZA VIANA RIBEIRO	Pensionista
133526578-31	IRIA BENEVIDES DOS SANTOS	Pensionista
149272504-82	MARIA DE LOURDES DO AMARAL	Aposentado
592350554-15	MARIA JOSE ROCHA DE LIMA	Pensionista
587435884-68	MARINA RODRIGUES DA COSTA	Pensionista
005417884-34	MARLUCE QUEIROZ DA CUNHA ARAUJO	Aposentado
149855194-72	ROSINALVA AUXILIADORA DE BARROS	Aposentado
104457064-49	RUTH ROSA DE FRANCA	Aposentado
070615874-15	SEVERINA GOUVEIA SALES	Aposentado

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Cidade Universitária, Prédio da Reitoria, sala 112, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da Orientação Normativa SEGEP Nº 01/2013, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica (domiciliar ou hospitalar), através de procurador ou familiar, na Seção de Atendimento ao Servidor – SAS, Prédio da Reitoria, Sala 112, Av. Professor Moraes Rego, 1235 – Cidade Universitária ou por meio dos telefones (81) 2126-8166/2126-8176, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

EVANDRO FRANCISCO CARNEIRO

Publicado no DOU nº 219, de 16.11.2016, seção 2, página 49

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS - GRADUAÇÃO EM
ANTROPOLOGIA, CURSO DE MESTRADO - PUBLICADO NO B.O. UFPE, RECIFE, 51 (76
ESPECIAL): 01 – 28 27 DE JULHO DE 2016.**

EM VIRTUDE DO MOVIMENTO SOCIAL DOS ESTUDANTES QUE OCORRE NO CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIA HUMANAS ONDE ESTÁ LOCALIZADA ESTE PROGRAMA DE PÓS – GRADUAÇÃO, VIMOS RETIFICAR O CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO E OUTROS:

EDITAL MESTRADO

3.1 – A Seleção para o Mestrado constará de:

Onde lê-se

Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 25,26 e 27/10/2016 09:00 às 12:00 e 13:00 às 17:00 Resultado final (etapa 1 e 2) 31/10/2016 Até às 18h Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 01,03 e 04/11/2016 09:00 às 12:00 e 13:00 às 17:00

Leia-se

Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 01,03 e 04/11/2016 14:00 às 17:00 Resultado final (etapa 1 e 2) 04/11/2016 Até às 18h Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 08, 09 e 10/11/2016 14:00 às 17:00

6. Vagas e Classificação

Onde lê-se

6.1 - São fixadas 20 vagas para o Curso de Mestrado as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecido ao número de vagas.

Leia-se

6.1 - São fixadas 21 vagas para o Curso de Mestrado as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecido ao número de vagas.

Misia LINS REESINK

Coordenadora do Programa de Pós - Graduação em Antropologia/UFPE

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS - GRADUAÇÃO EM
ANTROPOLOGIA, CURSO DE DOUTORADO - PUBLICADO NO B.O. UFPE, RECIFE, 51 (76
ESPECIAL): 01 – 28 27 DE JULHO DE 2016.**

EM VIRTUDE DO MOVIMENTO SOCIAL DOS ESTUDANTES QUE OCORRE NO CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIA HUMANAS ONDE ESTÁ LOCALIZADA ESTE PROGRAMA DE PÓS – GRADUAÇÃO, VIMOS RETIFICAR O CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO E OUTROS:

EDITAL DOUTORADO

3.1 – A Seleção para o DOUTORADO constará de:

Onde lê-se:

Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 25,26 e 27/10/2016 09:00 às 12:00 e 13:00 às 17:00 Resultado final (etapa 1 e 2) 31/10/2016 Até às 18h Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 01,03 e 04/11/2016 09:00 às 12:00 e 13:00 às 17:00

Leia-se:

Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 01,03 e 04/11/2016 14:00 às 17:00 Resultado final (etapa 1 e 2) 04/11/2016 Até às 18h Prazo recursal (intervalo de 3 dias úteis) 08, 09 e 10/11/2016 14:00 às 17:00

6. Vagas e Classificação

Onde lê-se:

6.1 - São fixadas 10 vagas para o Curso de Doutorado as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecido o número de vagas. Leia-se

Leia-se:

6.1 - São fixadas 12 vagas para o Curso de Doutorado as quais serão preenchidas por candidatos classificados, obedecido o número de vagas.

Misia LINS REESINK
Coordenadora do Programa de Pós - Graduação em Antropologia/UFPE

**CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITOS HUMANOS
CURSO DE MESTRADO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO PPGDH EM 2017, PUBLICADO NO BOLETIM OFICIAL ESPECIAL NÚMERO 85 DE 17 DE AGOSTO DE 2016 NOS ITENS 5.1 E 5.2.

ONDE SE LÊ:

“5.1 - São fixadas em 18 (dezoito) as vagas para o **Curso de Mestrado**, sendo 08 (oito) para a Linha de Pesquisa 1 e 10 (dez) para a linha de pesquisa 2, as quais serão preenchidas por candidatos/as classificados, obedecidos os quantitativos de vagas. Havendo desistência até o dia da matrícula, o candidato classificado subsequente poderá ocupar a vaga .

5.2 – O total de 18 vagas poderá não ser preenchido caso não haja candidatos aprovados e classificados na quantidade disponibilizada para cada linha de pesquisa, sendo vedado o remanejamento de vagas entre as linhas de pesquisa.”;

LEIA-SE:

“5.1 - São fixadas em 20 (vinte) as vagas para o **Curso de Mestrado**, sendo 09 (nove) para a Linha de Pesquisa 1 e 11 (onze) para a linha de pesquisa 2, as quais serão preenchidas por candidatos/as classificados, obedecidos os quantitativos de vagas. Havendo desistência até o dia da matrícula, o candidato classificado subsequente poderá ocupar a vaga .

5.2 – O total de 20 vagas poderá não ser preenchido caso não haja candidatos aprovados e classificados na quantidade disponibilizada para cada linha de pesquisa, sendo vedado o remanejamento de vagas entre as linhas de pesquisa.”

Marcelo Miranda
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Direitos Humanos/UFPE

CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MORFOTECNOLOGIA
CURSO DE MESTRADO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Morfotecnologia (CB) vem por meio deste solicitar a realização de algumas modificações no edital de seleção de 2017. Devido à proposta de paralisação das atividades da UFPE, que está prevista para ocorrer no dia 25/11/2016, a Etapa 2 do exame de seleção e admissão do programa de Pós-Graduação em Morfotecnologia 2017 foi alterada.

Retificação do Edital do PPG em Morfotecnologia publicado no Boletim Oficial N° 111 (Especial) de 17/10/2016.

Item 3.1 ONDE SE LÊ:

Etapas do Concurso ao Mestrado	DATAS (2016)	HORÁRIOS (h)
Inscrições com entrega do pré-projeto	24/10 a 11/11	9:00 às 15:00
Etapa 1		
Prova de Conhecimento	16/11	9:00 às 11:00
Análise do Pré-projeto de Pesquisa (Projeto)	17/11	09:00 as 16:00
Resultado	18/11	10:00
Prazo Recursal	21/11, 22/11; 23/11	9:00 às 15:00
Etapa 2		
Prova de Idioma (Inglês)	24/11	10:00 às 12:00
Avaliação, Apresentação e Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa (*)	25/11	9:00 às 12:00 e 14:00 às 16:00
Avaliação do <i>Curriculum vitae</i> (comissão)	28/11	9:00 às 12:00 e 14:00: às 16:00
Resultado	01/12	16:00
Prazo Recursal	02/12, 05/12; 06/12	9:00 às 15:00
Resultado Final	07/12	10:00
Prazo Recursal	12/12, 13/12; 14/12	9:00 às 15:00
Matrícula	03/2017 Conforme calendário Propeq	
Início das aulas (**)	03/2017	

(*) Estar disponível para apresentar o projeto pela manhã ou à tarde.

(**) Quem não fizer, será considerado desistente.

LEIA-SE:

Etapas do Concurso ao Mestrado	DATAS (2016)	HORÁRIOS (h)
Inscrições com entrega do pré-projeto	24/10 a 11/11	9:00 às 15:00
Etapa 1		
Prova de Conhecimento	16/11	9:00 às 11:00
Análise do Pré-projeto de Pesquisa (Projeto)	17/11	09:00 as 16:00
Resultado	18/11	10:00
Prazo Recursal	21/11, 22/11; 23/11	9:00 às 15:00
Etapa 2		
Prova de Idioma (Inglês)	24/11	10:00 às 12:00
Avaliação, Apresentação e Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa (*)	28/11	9:00 às 12:00 e 14:00 às 16:00
Avaliação do <i>Curriculum vitae</i> (comissão)	29/11	9:00 às 12:00 e 14:00: às 16:00
Resultado	02/12	16:00
Prazo Recursal	05/12, 06/12; 07/12	9:00 às 15:00
Resultado Final	09/12	10:00
Prazo Recursal	12/12, 13/12; 14/12	9:00 às 15:00
Matrícula	03/2017 Conforme calendário Propeq	
Início das aulas (**)	03/2017	

- (*) Estar disponível para apresentar o projeto pela manhã ou à tarde.
(**) Quem não fizer, será considerado desistente.

Sônia Pereira Leite
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Morfotecnologia/UFPE

**CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
CURSO DE DOUTORADO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS/2017, PUBLICADO NO BOLETIM OFICIAL VOLUME 51, NÚMERO 75 (ESPECIAL) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, NO DIA 26 DE JULHO DE 2016.

Em função da ocupação do Centro de Artes e Comunicação, ocorrida no dia 27 de outubro por estudantes que são contra a PEC 55 e tem previsão de término do dia 13 de dezembro, não foi possível dar início ao processo seletivo para a seleção de doutorado que estava prevista para o dia 7 de novembro de 2016. Dessa forma, vimos retificar o calendário e as etapas do edital em questão.

ONDE SE LÊ:

3.3 - O processo de Seleção de Doutorado e de Mestrado compreenderão três etapas:

- (1) prova de conhecimento (eliminatória);
- (2) análise e defesa do projeto (eliminatória);
- (3) prova de idiomas e avaliação do Currículo Lattes (classificatória).

LEIA-SE:

3.3 A seleção para o Curso Doutorado constará de:

O processo de Seleção de Doutorado e de Mestrado compreenderão as etapas a seguir:

Seleção de Mestrado: três etapas

- (1) prova de conhecimento (eliminatória);
- (2) análise e defesa do projeto (eliminatória);
- (3) prova de idiomas e avaliação do Currículo Lattes (classificatória).

Seleção de doutorado: duas etapas

- (1a) prova de conhecimento (eliminatória)
- (1b) análise e defesa do projeto (eliminatória)
- (2) prova de idiomas e avaliação do Currículo Lattes (classificatória)

ONDE SE LÊ:

3.5 A seleção para o Curso Doutorado constará de:

Etapas do concurso	Datas/Horários
Inscrições	De 19 de setembro de 2016 a 18 de outubro de 2016, das 9h às 12h e das 14h às 17h, de 2ª a 6ª feira.
Etapa 1 - Prova de Conhecimentos	07 de novembro de 2016 (das 9 às 13 horas)
Resultado	11 de novembro de 2016 (17h)
Prazo recursal da etapa 1	De 14, 16 e 17 de novembro de 2016, das 8h às 17h
Etapa 2 - Análise e defesa do projeto	18, 21 e 22 de novembro de 2016 (das 9h às 17h)
Resultado	23 de novembro de 2016 (até 17h)
Prazo recursal da etapa 2	24, 25 e 28 de novembro de 2016 (das 8h às 17h)
Etapa 3 - Prova de Idiomas e Avaliação do Currículo Lattes	Prova de Idiomas - 29 de novembro de 2016, das 9 às 13h Avaliação do Currículo Lattes - 29 de novembro de 2016, das 14h às 17h

Etapas do concurso	Datas/Horários
Resultado	30 de novembro de 2016 (13h)
Prazo recursal da etapa 3	01, 02 e 05 de dezembro de 2016 das 8h às 12h e das 14h às 17h
Resultado final	05 de dezembro de 2016 (até as 18h)
Prazo recursal do resultado final	06, 07 e 09 de dezembro de 2016, das 8h às 17h.
Matrícula	03/2017 conforme calendário da PROPESQ
Início das aulas	03/2017

LEIA-SE:

3.5 A seleção para o Curso Doutorado constará de:

Etapas do concurso	Datas/Horários
Inscrições	De 19 de setembro de 2016 a 18 de outubro de 2016, das 9h às 12h e das 14h às 17h, de 2ª a 6ª feira.
Etapa 1a- Prova de Conhecimentos	12 de dezembro de 2016 (das 9 às 13 horas)
Etapa 1b – Análise e Defesa do Projeto	13 de dezembro de 2016 (conforme tabela a ser divulgada no dia da prova de conhecimentos)
Resultado da etapa 1a e 1b	19 de dezembro de 2016 (17h)
Prazo recursal da etapa 1a e 1b	De 20 a 22 de dezembro de 2016, através do email: ufpe.pgletras@gmail.com
Etapa 2 - Prova de Idiomas e Avaliação do Currículo Lattes	Prova de Idiomas - 26 de dezembro de 2016, das 9 às 13h Avaliação do Currículo Lattes - 26 de dezembro de 2016 (trabalho interno da comissão)
Resultado	28 de dezembro de 2016 (até 17h)
Prazo recursal da etapa 2	De 29 de dezembro de 2016 a 6 de janeiro de 2017 (através do email: ufpe.pgletras@gmail.com)
Resultado final	09 de janeiro de 2017 (até 17 horas)
Prazo recursal do resultado final	De 10 a 12 de janeiro de 2017 (através do email: ufpe.pgletras@gmail.com).
Matrícula	conforme calendário da PROPESQ
Início das aulas	Conforme calendário da PROPESQ

José Alberto Miranda Poza
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras/UFPE

PORTARIA N.º 4.979, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2016.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar os servidores MONALIZA DE OLIEVIRA FERREIRA, SIAPE n.º 1554974, CPF: 697.144.873-15, ANA PAULA FREITAS DA SILVA, SIAPE n.º 1385502, CPF: 777.323.324-15 e ODETE PATRICIA PEIXOTO DA COSTA, SIAPE n.º 1854250, CPF: 926.132.764-87, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.044503/2016-84. (Processo n.º 23076.044503/2016-84)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 4.980, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2016.

RECONDUÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Reconduzir os servidores FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, CPF: 325.851.524-72, ARNALDO MANOEL PEREIRA, SIAPE n.º 1152919, CPF: 296.065.002-97 e EDNA NATIVIDADE DA SILVA BARROS, SIAPE n.º 1164294, CPF: 399.735.144-91, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.025280/2016-56, designados através da Portaria n.º 2.475, de 10 de junho de 2016, publicada no Boletim Oficial n.º 57, Especial, de 14/06/2016. (Processo n.º 23076.047432/2016-71)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 5.058, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2016.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, CPF: 325.851.524-72, GILDO JOSÉ DOS SANTOS, SIAPE n.º 1132265, CPF: 368.232.954-49, e PHILIPPE AGUIAR PACHECO DOS SANTOS, SIAPE n.º 1841261, CPF: 050.816.354-48, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.045620/2016-65. (Processo n.º 23076.045620/2016-65)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 5.068, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2016.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar JOSE CARLOS DA SILVA OLIVEIRA, SIAPE n.º 1130522, CPF: 053.719.104-68, JOSE THADEU PINHEIRO, SIAPE n.º 1131479, CPF: 091.889.834-04, e JOSE CARLOS VERAS DE SIQUEIRA, SIAPE n.º 1132224, CPF: 409.719.614-68, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.048182/2016-97. (Processo n.º 23076.048182/2016-97)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 5.069, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2016.

SUBSTITUIÇÃO EM COMISSÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir o servidor KLEIBSON GOMES FERREIRA, SIAPE n.º: 1731846, CPF: 051.188.724-80, pelo servidor MOZART VIEIRA DE MELO, SIAPE n.º: 1131808, CPF: 252.412.904-78, na Comissão de Sindicância instituída pela Portaria n.º 4.637, de 19 de outubro de 2016, publicada no Boletim Oficial de n.º 114 de 24/10/2016, mantendo-se os demais membros. (Processo n.º 23076.040962/2016-99)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 5.082, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO RITO SUMÁRIO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar JOSÉ THADEU PINHEIRO, SIAPE n.º 1131479, CPF: 091.889.834-04, LUCIANO JOSÉ BASTOS COELHO DA SILVA, SIAPE n.º 1132660, CPF: 090.254.304-06 e PHILIPPE AGUIAR PACHECO DOS SANTOS, SIAPE n.º 1841261, CPF: 050.816.354-48, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.048325/2016-61. (Processo n.º 23076.048325/2016-61)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 5.098, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2016.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO RITO SUMÁRIO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE n.º 1133403, CPF: 325.851.524-72, BETÂNIA MARIA LINDINGTON LINS, SIAPE n.º 1088223, CPF: 513.994.584-34 e PHILIPPE AGUIAR PACHECO DOS SANTOS, SIAPE n.º 1841261, CPF: 050.816.354-48, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.036887/2016-61. (Processo n.º 23076.036887/2016-61)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 025-CAC, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2016

EMENTA: Dispensa de Membro Titular da Comissão Avaliadora

O DIRETOR DO CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, nos termos do Artigo 27 da Resolução N.º 03/2014 – Conselho Universitário, publicada no B.O. UFPE n.º 49 (70 Especial), de 25/06/2014,

R E S O L V E:

Dispensar, a partir de 16 de novembro de 2016, o Prof. Marlos de Barros Pessoa (Professor Titular, SIAPE n.º 1132333, lotado no Departamento de Letras, Centro de Artes e Comunicação, da Comissão Avaliadora do Centro de Artes e Comunicação, constituída pela Portaria de Pessoal n.º 027.2014 - CAC, publicada no B.O. UFPE n.º 49 (123 Especial), de 24/11/2014.

Walter Franklin Marques Correia
Diretor do Centro de Artes e Comunicação/UFPE

PORTARIA Nº 041-CCS, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2016

Ementa: Designar Pró Tempore

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, de acordo com a Portaria Normativa de no. 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993 e, nos termos dos artigos 143 e 153, da Lei 8,112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

DESIGNAR os Professores abaixo nomeados para integrar a Comissão Especial de Avaliação para Progressão Funcional Vertical e Horizontal dos Docentes do Departamento de Fisioterapia do Centro de Ciências da Saúde – UFPE.

Titulares: - Profa. Tânia Lúcia Montenegro Stanford - Departamento de Nutrição.
- Profa. Vânia Pinheiro Ramos - Departamento de Enfermagem.
- Profa. Marília de Carvalho Ramos - Departamento Materno Infantil.
Suplentes: - Profa. Jurema Freire Lisboa de Castro – Departamento de Odontologia.
- Profa. Jaílma Santos Monteiro - Departamento de Nutrição.

Esta Portaria entrará em vigor a partir de 11 de abril de 2016.

Nicodemos Teles de Pontes Filho
Diretor do Centro de Ciências da Saúde/UFPE

PORTARIA Nº 030–CB, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2016

Ementa: Pessoal

A DIRETORA DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, considerando atender o Artigo 152, contido na Lei nº 8112/90, de 11 de dezembro de 1990:

R E S O L V E:

Nomear os Professores: Isabel Cristina Sobreira Machado (Titular – Presidente / lotada no Departamento de Botânica/CB); Ana Benko Iseppon (Titular / lotada no Departamento de Genética/CB); Pedro Israel Cabral de Lira (Titular / lotado no Departamento de Nutrição/CCS); Luiz Bezerra de Carvalho Júnior (Suplente / lotado no Departamento de Bioquímica/CB) e Rubem Carlos Araujo Guedes (Suplente / lotado no Departamento de Nutrição/CCS), para, sob presidência da primeira, comporem a Banca Examinadora para avaliação de progressões da Classe D (Professor Associado) e da Classe E (Professor Titular) do CB. Centro de Biociências da Universidade Federal de Pernambuco, em 09 de novembro de 2016.

Maria Eduarda Lacerda de Larrazábal
Diretora do Centro de Biociências/UFPE

PORTARIA Nº.013-CCSA, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Geral da Universidade Federal de Pernambuco e nos Termos da Resolução nº.05/2006, do Conselho Universitário:

R E S O L V E:

Constituir a Comissão Especial de Promoção Docente (Classe E) desse centro, para a avaliação memorial do Professor Ricardo Chaves Lima, designando os professores titulares: Ivan Targino (UFPB); Robério Telmo (UFC) e João Rodrigues (UFRN). Como professores suplentes: Jorge Luiz Mariano (UFRN) e Waldemar Souza (UFAL).

Jeronymo José Libonati
Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas/UFPE

PORTARIA Nº. 014-CCSA, 08 DE NOVEMBRO DE 2016

O DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Geral da Universidade Federal de Pernambuco e nos Termos da Resolução nº. 05/2006, do Conselho Universitário:

R E S O L V E:

Substituir o Professor Jocildo Fernandes Bezerra, SIAPE nº 1130252, pelo professor Guilherme Lima Moura, SIAPE nº 1530851, que atuará como representante do Centro de Ciências Sociais Aplicadas na Comissão Permanente de Pessoal Docente da UFPE, com efeitos a partir de 25 de outubro de 2016.

Jeronymo José Libonati
Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas/UFPE